
Prijedlog 

Na temelju članka 7. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora (Narodne 
novine, broj 28/96), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _______ 2012. godine donijela 

 

O D L U K U 

o pokretanju postupka za sklapanje Ugovora o predujmu između Republike Hrvatske i 
Međunarodne banke za obnovu i razvoj za pripremu predloženog Drugog projekta 

tehnologijskog razvoja br. IBRD P4640-HR 

 

I. 

Na temelju članka 139. Ustava Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 85/2010 – 
pročišćeni tekst) pokreće se postupak za sklapanje Ugovora o predujmu između Republike Hrvatske i 
Međunarodne banke za obnovu i razvoj za pripremu predloženog Drugog projekta tehnologijskog 
razvoja br. IBRD P4640-HR (u daljnjem tekstu: Ugovor o predujmu). 

II. 

Republika Hrvatska primljena je u punopravno članstvo Međunarodne banke za obnovu i 
razvoj (u daljnjem tekstu: IBRD) 25. veljače 1993. godine. Republika Hrvatska je od tada do danas 
sklopila s IBRD-om 51 ugovor za 35 dugoročna javna zajma i 16 zajmova uz državno jamstvo, u 
ukupnom iznosu oko 2,4 milijarde eura. 

Prema iznosu odobrenih zajmova i pruženoj tehničkoj pomoći u obliku darovnica, u ukupnom 
iznosu preko 51,7 milijuna eura, IBRD predstavlja najznačajniji izvor strane financijske potpore koja 
pridonosi ukupnom razvoju Republike Hrvatske. 

III. 

Sklapanje Ugovora o predujmu predlaže se radi osiguranja sredstava u iznosu koji neće 
prelaziti 1.552.000 USD, a kojima će se, sukladno Ugovoru o predujmu, financirati nabava usluga, te 
druge aktivnosti s ciljem: 

• pripreme detaljnog plana provedbe Drugog projekta tehnologijskog razvoja i cjelovite 
projektne dokumentacije; 

• kratkoročnog osiguranja kontinuiteta aktivnosti započetih kroz završeni Projekt hrvatskog 
tehnologijskog razvoja, financiran sredstvima zajma Međunarodne banke za obnovu i razvoj, 
konkretno programa Fonda „Jedinstvo uz pomoć znanja“ kojima se daje poticaj mobilnosti i 
suradnji hrvatskih znanstvenika u domovini i dijaspori i programa Poslovno-inovacijske 
agencije Hrvatske BICRO, namijenjenih poticanju inovativnog poduzetništva; 

• pripreme i početka izrade Znanstvene i tehnologijske strategije Republike Hrvatske i smjernica 
(roadmap) za ulaganje u istraživačku infrastrukturu, za nadolazeće razdoblje 2014.-2020; 

• omogućavanja kontinuirane provedbe aktivnosti ureda za transfer tehnologije Sveučilišta u 
Zagrebu, Splitu, Osijeku i Rijeci i tvrtke Ruđer Inovacije d.o.o.; 
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• pokrivanja troškova koji proizlaze iz same provedbe predujma, primarno troškova koji nastanu 
radom Jedinice za provedbu projekta.  

IV.  

Prihvaća se Nacrt Ugovora o predujmu iz točke I. ove Odluke, kao osnova za vođenje 
pregovora. 

Nacrt Ugovora o predujmu iz stavka 1. ove točke, sastavni je dio ove Odluke. 

 

V.  

Pregovori za sklapanje Ugovora o predujmu vodit će se u kontaktima diplomatskim putem, te 
u tu svrhu nije potrebno osigurati dodatna financijska sredstva u Državnom proračunu Republike 
Hrvatske. 

 

VI. 

Ovlašćuje se ministar financija da, u ime Republike Hrvatske, potpiše Ugovor o predujmu. 

VII. 

Izvršavanje Ugovora o predujmu neće zahtijevati dodatna financijska sredstva iz Državnog 
proračuna Republike Hrvatske. 

VIII. 

Ugovor o predujmu ne zahtjeva donošenje novih ili izmjenu postojećih zakona, odnosno ne 
podliježe potvrđivanju po članku 18. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora. 

 

Klasa: 

Ur. broj: 

Zagreb, 

         PREDSJEDNIK  

 

          Zoran Milanović 
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OBRAZLOŽENJE 
 
 
 
Međunarodna banka za obnovu i razvoj (Banka) odobrila je Republici Hrvatskoj (RH) 
Predujam za pripremu drugog Projekta tehnologijskog razvoja (STP II), u iznosu ne većem od 
1.552.000 USD, kao podršku pripremi predloženog projekta čiji je cilj poticanje 
tehnologijskog razvoja i inovacija u Republici Hrvatskoj u svrhu njihove komercijalne 
primjene i razvoja gospodarskih aktivnosti. Ministarstvo financija (MF) odobrilo je sredstva 
ovog Predujma za Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta (MZOS) koje će biti nositelj 
projekta i korisnik sredstava. 
 
Banka je odobrila Predujam na osnovu zahtjeva MF-a, a sredstva Predujma koristiti će se za 
pripremu Drugog projekta tehnologijskog razvoja. Zahtjev je temeljen na dosadašnjoj 
uspješnoj suradnji i dovršenju Hrvatskog projekta tehnologijskog razvoja (STP), uspješno 
završenog 31. svibnja 2011, koji je rezultirao razvojem hrvatskog nacionalnog inovacijskog 
sustava, posebno poboljšanjem kapaciteta javnih istraživačkih organizacija za 
komercijalizaciju rezultata istraživanja. Planirano je da Drugi projekt tehnologijskog razvoja 
(STP II) nastavi dvostruki pristup STP-a, kombinirajući tehničku pomoć (TA) javnom sektoru 
i financiranje programa koji podržavaju R&D u malim i srednjim poduzećima (pod-
financiranje), s naglaskom na pripremu Hrvatske za učinkovitu apsorpciju strukturnih fondova 
EU-a. 
 
Da bi se osigurala brza priprema projekta, neophodno je korištenje Predujma za pripremu 
projekta (PPA), s obzirom na velik broj projektnih aktivnosti koje su predviđene novim STP 
II. Na temelju predloženih aktivnosti i Plana nabave dogovorenih između Banke i 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, sredstva će se koristiti za financiranje pripremnih 
aktivnosti, osobito: 
 
Aktivnosti pripreme projekta: 
 
- Sredstva iz predujma će omogućiti detaljnu razradu novog projekta (STP II) kao temelj za 
njegovu uspješnu provedbu, s obzirom na složenost projekta koji je zamišljen kao nastavak 
započetih aktivnosti u okviru STP s dodatkom niza novih aktivnosti usmjerenih na 
poboljšanje R&D sustava u Hrvatskoj te jačanje apsorpcijske sposobnosti za korištenje 
budućih strukturnih fondova. 
 
Aktivnosti u pripremi Fonda „Jedinstvo uz pomoć znanja“  
 
- Uspješnu praksu dodjele potpora za istraživačke projekte na temelju izvrsnosti, Fond 
„Jedinstvo uz pomoć znanja“ nastavit će u okviru Hrvatske zaklade za znanost te će koristiti 
PPA sredstva za pokretanje novog poziva za projektne prijedloge, kao i za početak postupka 
ocjenjivanja, s ciljem povećanja ukupne konkurentnosti hrvatskih istraživanja.  
 
Priprema Znanstveno – tehnologijske (S&T) strategije i Plana razvoja istraživačke 
infrastrukture  
 
- Jedan od ključnih aspekata u formiranju konkurentnog R&D sustava je temeljito strateško 
planiranje. Pravodobno usklađivanje hrvatskih prioriteta u znanosti i tehnologiji, kao i 
prioriteta vezanih uz ulaganja i iskorištavanja R&D infrastrukture s postojećim europskim 
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trendovima, kao što je definirano Strategiji Europa 2020 je od osobitog značenja, osobito u 
svjetlu skorog pridruživanja Hrvatske Europskoj Uniji. Aktivnosti na razvoju oba dokumenta 
će uključivati formiranje potrebnih konzultantskih timova i početne aktivnosti razvoja oba 
dokumenata, kako bi se omogućilo pravovremeno usvajanje relevantnih okvira politike. 
 
Nastavak financiranje programa koje provodi BICRO 
 
- Nastavljajući uspješnu praksu dodjele potpora za projekte istraživanja i razvoja, Poslovno- 
inovacijska agencija Republike Hrvatske - BICRO koristit će PPA sredstva za pokretanje 
novih poziva za projektne prijedloge u sklopu postojećih programa, provođenje postupka 
vrednovanja projektnih prijedloga te isplate sredstava uspješnim kandidatima. 
 
Operativni troškovi Ureda za transfer tehnologije na sveučilištima i institutima  
 
- Uredi za transfer tehnologije (TTO), razvijeni uz pomoć STP-a neće postati održivi u bliskoj 
budućnosti. Sredstvima iz PPA-a će se  osigurati održivost i daljnji razvoj usluga 
komercijalizacije i transfera tehnologije na hrvatskim visokoškolskim ustanovama i 
institutima. 
 
Zaštita intelektualnog vlasništva 
 
- Ulaganjem u urede za transfer tehnologije uspješno je poboljšan proces zaštite 
intelektualnog vlasništva na hrvatskim visokoškolskim ustanova i institutima. Sredstava PPA 
će se koristiti za konzultantske usluge i podršku u vezi aktivnosti patentne zaštite. 
   
Praćenje i programiranje  
 
- Svrha ove aktivnosti je pomoći MZOS-u poboljšati kapacitete za provođenje projekata iz 
Operativnog programa regionalna konkurentnost 2014-2020, posebice u pripremi niza 
strateški odabranih infrastrukturnih projekata, zalihe projektnih prijedloga za programsko 
razdoblje 2014-2020, smjernica za prijavitelje za bespovratna sredstva u sektoru istraživanja i 
razvoja te za praćenje provedenih IPA 2007 - 2011 projekata u nadležnosti MZOS-a. 
 
 
 


